



**«Обычно Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) двигался в арьергарде, помогая двигаться слабым, сажая их в седло позади себя и обращаясь к Аллаху с мольбой за НИХ».**

Джабир ибн 'Абдуллах (да будет Аллах доволен им и его отцом) передает:  
«Обычно Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) двигался в арьергарде, помогая двигаться слабым, сажая их в седло позади себя и обращаясь к Аллаху с мольбой за них».  
[Достоверный] [передал Абу Давуд]

Смысл хадиса таков. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) имел обыкновение ехать позади в пути, и при этом вёл за собой слабых и обращался к Аллаху с мольбой за них.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5971>

